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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 9ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PIMENTA 

BUENO-RO.  

 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às oito horas e  
trinta e sete minutos, no prédio da Câmara Municipal de Pimenta Bueno-
RO, localizado à Avenida Castelo Branco, novecentos e trinta; sob a 
Presidência do Vereador Sergio Aparecido Tobias, do Partido Socialista 
Brasileiro, estiveram presentes os Senhores Vereadores: do Partido 
Socialista Brasileiro: Alexandre Aparecido de Oliveira e Sandro Rogério 
Clarindo Ferreira; do Partido Social Democrático: Jordana Fonseca 
Ferreira; do Partido Trabalhista Brasileiro: Sidnei Marcos Mendes e Paulo 
Rogério Ferreira dos Santos; do Partido Progressista: Sóstenes da Silva 
Mendes e Claudina Jaske Felberg; do Movimento Democrático Brasileiro: 
Paulo Adail Brito Pereira e do Partido Democrático Trabalhista: Marcos 
Venício de Carvalho. Invocando a Proteção de Deus e observando o 
Quórum Regimental, o Presidente abriu os trabalhos secretariado pela 
Vereadora Jordana Fonseca Ferreira. Lida a Ata da 3ª Sessão Ordinária 
realizada, em 02/03, colocada em única discussão e votação e aprovada por 
unanimidade. Lido o Ofício 133, do Prefeito Municipal, solicitando a 
retirada do Projeto de Lei 2.276, protocolado nesta Casa de Leis sob o nº 
2.974. O Presidente consultou os Vereadores quanto a retirada e todos 
concordaram, em seguida determinou a Secretaria Legislativa que 
informasse o Poder Executivo do acatamento do pedido e arquivasse.  
Lidos os Ofícios: 182, 157 e 158, do Prefeito Municipal. Lido os Projetos 
de Lei: 2.997, 2.998 e 2.999, do Poder Executivo. Lido o Ofício 183, do 
Prefeito Municipal, encaminhando a Proposta de Emenda a LOM 029, do 
Poder Executivo. Lido o Projeto de Lei  2.985, do Vereador Sérgio Tobias. 
Lida a Emenda Modificativa 001, da Vereadora Jordana Ferreira ao Projeto 
de Lei  2.979. Lido os Requerimentos  017, do Vereador Paulo Adail e 018, 
da Vereadora Dina da MADERON, colocados em única discussão e 
votação e aprovados por unanimidade. Lida a Moção de Aplauso 001, do 
Vereador Sóstenes Silva e demais Vereadores, colocada em única 
discussão e votação e aprovada por unanimidade. O Presidente convidou os 
homenageados, para receberem a referida homenagem e foi registrada a 
entrega por meio de fotografia. O Presidente consultou o Plenário para que 
fosse concedido o uso da Tribuna ao Comandante do Corpo de Bombeiros 
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e todos concordaram. Foi entregue ainda pela Vereadora Dina da 
MADERON a Homenagem de “Amigo do Corpo de Bombeiros” ao 
Vereador Presidente Sergio Tobias, a qual foi solicitada a ela para que 
fizesse a referida entrega.  Lida as Indicações: 081 a 085, do Vereador 
Sérgio Tobias, 086 e 087, do Vereador Sóstenes Silva, 088 e 089, do 
Vereador Paulo Danone, 090 e 091, da Vereadora Jordana Ferreira, 092 a 
94, do Vereador Sidnei Marcos Mendes. O Presidente determinou o envio 
das matérias a quem de direito, conforme reza o Regimento Interno desta 
Casa de Leis. Sem que houvesse mais matérias para serem lidas, o 
Presidente franqueou a Tribuna em Tema Livre, pelo espaço de tempo de 
quinze minutos com direitos a apartes. Fez uso da palavra os Vereadores: 
Dina da MADERON e Sérgio Tobias; Sem que nenhum Vereador tivesse 
solicitado Intervalo Regimental, foi feita a Chamada Regimental e 
constatou-se a presença de todos os Vereadores. Lida a Ordem do Dia. 
Lido os Pareceres: 023, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 
002, da Comissão Permanente de Educação, Saúde e Assistência Social, 
sem que fossem discutidos.  Lido o Projeto de Lei nº 2.986, do Poder 
Executivo, colocado em primeira discussão e votação e aprovado por 
unanimidade. Lido os Pareceres: 025 da Comissão Permanente de Justiça e 
Redação  e 022 da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem 
que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.988, do Poder Executivo, 
colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. 
Lido os Pareceres: 022, da Comissão Permanente de Justiça e Redação  e  
020, da Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem 
discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.990, do Poder Executivo, tendo o 
Vereador Paulo Danone, solicitado que todos os Projetos de Lei de 
Créditos Adicionais fossem apreciados em única votação, tendo sido 
acatado por unanimidade pelos Vereadores. Colocado o Projeto de Lei 
2.990, em única discussão e votação e aprovado por unanimidade. Lido os 
Pareceres: 024, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e 021, da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem 
discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.991, colocado em primeira discussão e 
votação e aprovado por unanimidade. Lido os Pareceres: 021, da Comissão 
Permanente de Justiça e Redação e 019, da Comissão Permanente de 
Finanças e Orçamento, sem serem discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.993, 
colocado em única discussão e votação e aprovado por unanimidade. Lido 
os Pareceres: 020, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e  018, da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem 
discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.994, colocado em única discussão, 
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discutido pelos Vereadores: Paulo Adail e Sergio Tobias. Colocado em 
única votação e aprovado por unanimidade. Lido o Ofício 68, da 2ª 
Promotoria de Justiça, convidando todos os Vereadores para reunião no dia 
10/03, para tratar da ordenação e disposição da rede de esgotamento 
sanitário, junto a concessionária de serviços de Agua e Esgoto do 
Município. Lido o Ofício Circular 041, das Soluções em Serviços Gerais, 
convidando os Vereadores para participar da 2ª Audiência Pública, 
referente etapa de encerramento do Plano Municipal de Mobilidade Urbana 
de Pimenta Bueno. Lido os Pareceres: 018, da Comissão Permanente de 
Justiça e Redação e 016, da Comissão Permanente de Finanças e 
Orçamento, sem que fossem discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.995, 
colocado em única discussão e votação e aprovado por unanimidade. Lido 
os Pareceres: 019, da Comissão Permanente de Justiça e Redação e  017, da 
Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, sem que fossem 
discutidos. Lido o Projeto de Lei 2.996, colocado em única discussão e 
votação e aprovado por unanimidade. Não havendo mais matérias para 
serem apreciadas e nem mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada 
a Sessão às dez horas e três minutos, e eu Jordana Fonseca Ferreira, lavrei a 
presente Ata, que depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos 
demais membros da Mesa. Pimenta Bueno, em 09/03/2020.                                                                                                                                                                    
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